11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.01.2006 16:51:57

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 12.01.2006 20:54:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14052/answer/14053




YBaxkaeMmniii EBrenuti! IToBrillleHHAsS BS3KOCTDb CIIEPMBI M CHUXKEHME TTOABHUKHOCTY CIIEPMaTO30UA0B
BCTPEYAETCs IIPHU BOCIIAIUTENbHEIX 3a00/IeBaHUSX MTPEACTATENTbHON XKeJle3bl U CEMSIBEIHOCSIIUX
yTeH, IPpU UMMYHHBIX HapyiieHusx. [171s aToro Bam Ov10 Ovl mydlne o6paTuThes B LIeHTP
IIJITAHUPOBAHUS ceMbH (Wu LIeHTp penponykuuu) ojist qoobcnenoBanusi. C yBaxKeHUEM.



